
Διαδικτυακή Εσπερίδα: «COVID 19 : Επιπτώσεις στην Καθημερινότητα»  

 

Ο Σύνδεσμος Χημικών Βορείου Ελλάδος και το Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής και 

Δυτικής Μακεδονίας της ΕΕΧ, συνδιοργάνωσαν Διαδικτυακή Εσπερίδα, με θέμα: 

«COVID 19 : Επιπτώσεις στην Καθημερινότητα», την Κυριακή 29/11/2020 και ώρα 

18:00-20:00, μέσω της πλατφόρμας zoom. Στην εκδήλωση προσκλήθηκαν να 

μιλήσουν επιστήμονες, οι οποίοι προσέγγισαν το θέμα, ο καθένας με βάση την 

ειδικότητά του. 

Στην εσπερίδα απηύθυναν χαιρετισμό η Πρόεδρος του ΣΧΒΕ κ. Ελένη Δεληγιάννη, 

Καθηγήτρια του Τμήματος Χημείας ΑΠΘ και η Πρόεδρος του ΠΤΚΔΜ της ΕΕΧ κ. 

Βικτωρία Σαμανίδου, Καθηγήτρια του Τμήματος Χημείας ΑΠΘ. 

Το πρόγραμμα της Εσπερίδας, την οποία παρακολούθησαν περισσότεροι από 130 

συνάδελφοι, περιελάμβανε 4 ομιλίες: 

1. Εξηντάρη Μαρία: Αναπλ. Καθηγήτρια ΑΠΘ, Εργαστήριο Μικροβιολογίας της 

Ιατρικής Σχολής του ΑΠΘ και Εθνικό Εργαστήριο Αναφοράς για τον νέο κορωνοϊό, 

SARS-CoV-2 και Γρίπης  Β. Ελλάδος. 

Θέμα ομιλίας: «SARS-CoV-2, COVID-19: Η Πανδημία» 

 2.  Καραπάντσιος Θεόδωρος: Καθηγητής Χημείας ΑΠΘ, Διευθυντής Εργαστηρίου 

Χημικής και Περιβαλλοντικής Τεχνολογίας και μέλος της διεπιστημονικής ομάδας 

ερευνητών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ) που μελετά το 

επίπεδο της συγκέντρωσης του γονιδιώματος του ιού στα αστικά υγρά απόβλητα. 

Θέμα ομιλίας: «Περιβαλλοντικός εξορθολογισμός της συγκέντρωσης SARS-CoV-2 

στα λύματα ως δείκτης έγκαιρης διασποράς του ιού στην κοινότητα» 

 3. Νεοφυτίδου Ελισάβετ: Κλινική Ψυχολόγος, ΕΔΙΠ του Τμήματος Ιταλικής 

Γλώσσας και Φιλολογίας ΑΠΘ, με ειδίκευση στην Κλινική Ψυχολογία & 

Ψυχοθεραπεία και Παιδαγωγική Ψυχολογία. 

Θέμα ομιλίας: «Οι ψυχικές συνέπειες του περιορισμού στην εποχή του COVID-19» 

4. Νομικός Γιάννης: Χημικός MSc, Καθηγητής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Θέμα ομιλίας: «Οι προκλήσεις της τηλεκπαίδευσης σε εκπαιδευτικούς, μαθητές και 

γονείς στην εποχή του COVID-19» 

  

Ακολούθησαν ερωτήσεις προς τους ομιλητές και συζήτηση μεταξύ των συμμετεχόντων. 



 

 



 

 

 



 



 


